

Svetovno prvenstvo v nordijskem smučanju FIS Planica 2023 in Planica na Bledu

FIS Svetovno prvenstvo v nordijskem smučanju Planica 2023 se nezadržno približuje. Predstavitev svetovnega prvenstva aktivno poteka po številnih krajih, planiška čaplja Vita pa navdušuje ljudi za prihajajoče prvenstvo.

Obeta se nam eden najbolj vznemirljivih športnih dogodkov, kadarkoli organiziranih v Sloveniji in prelepi Gorenjski, ki bo Slovenijo in naše kraje približal več kot 500 milijonom gledalcev in poslušalcev po celem svetu.

Na najlepšem prizorišču v zgodovini FIS svetovnih prvenstev v nordijskem smučanju se bodo za odličja v smučarskih skokih, teku na smučeh in nordijski kombinaciji merili tekmovalci in tekmovalke iz vsega sveta pred več kot 500 milijoni TV gledalcev po vsem svetu – in seveda vami!

V smučarskih skokih bo podeljenih 7 kompletov medalj, 3 v moški in 3 v ženski konkurenci, odličja pa bodo podelili še na mešani ekipni tekmi. V teku na smučeh bomo spremljali 12 končnih odločitev, 6 v moški in 6 v ženski konkurenci, zgodovinski mejnik za Planico pa bosta predstavljali najdaljši preizkušnji na 50 in 30 kilometrov.

Novost prinaša nordijska kombinacija, saj bomo prvič spremljali mešano ekipno tekmo, skupno pa bodo v tej disciplini podelili še štiri komplete medalj, 3 v moški in 1 v ženski konkurenci.

4. februarja, na Bledu, želi promo ekipa Planice 2023 povezati vse lokalne skupnosti regije Julijske Alpe. Regija je dom nekaterih najlepših naravnih pokrajin na svetu in pomembno je to naravno lepoto ohraniti. Prav trajnost je v Planici 2023 zelo pomembna. Planica je umeščena tik ob Triglavski narodni park, zato je varovanje okolja in spoštovanje narave ključna usmeritev pri načrtovanju postavitve prizorišča, sprejemu obiskovalcev in izvedbe FIS Svetovnega prvenstva v nordijskem smučanju Planica 2023.

Sodelovanje z lokalnimi skupnostmi je pomembno za uspeh največjega športnega dogodka v zgodovini Republike Slovenije. Podpora je izjemno dragocena, zato se organizatorji trudijo, da se v Planici iz leta v leto ohranja izjemen občutek skupnosti in nacionalnega ponosa.

Bodite del najlepšega in še nikoli videnega spektakla v zgodovini svetovnih prvenstev v nordijskem smučanju v dolini pod Poncami tudi vi!

Več o dogodku v planiški brošuri:



PLANICA NA BLEDU 4. FEBRUAR, BLEJSKA PROMENADA



Organizacijski komite Planica, javni zavod Turizem Bled in Občina Bled bodo z združenimi močmi, v soboto, **4. februarja 2023, med 10. in 15. uro**, organizirali posebno brezplačno prireditev na Blejski promenadi PLANICA NA BLEDU. Dogodek bo namenjen promociji FIS svetovnega prvenstva v nordijskem smučanju Planica 2023 in predstavitvi Bleda kot so-gostitelja tega enkratnega in neponovljivega dogodka. Dogodek na Blejski promenadi bo omogočal otrokom brezplačno uporabo montažne otroške skakalnice Mini Planice. Vsa oprema bo na voljo v sklopu mini skakalnice in otroci ne potrebujejo nobenih posebnih oblačil ali obutve. Vsi otroci kot nagrado za pogum prejmejo posebno štartno številko Planica, ki simbolizira Svetovni dan snega, ki ga pod okriljem Mednarodne smučarske zveze FIS vsako leto organizira tudi OK Planica. Planica se lahko pohvali tudi z nagrado iz leta 2019, prejeto za najboljšo organizatorko tega dogodka na svetu, v konkurenci več kot 500 organizatorjev.

Mini Planica je montažna mini skakalnica na kamionu in prava atrakcija za vse obiskovalce. Tokrat bodo starši zgolj navijači, ekipa Planice je strokovno usposobljena za delo z otroci in je vsakršna skrb odveč. Vaši otroci bodo tokrat mogoče prvič izkusili smučarske skoke in nekateri med njimi najbrž ne zadnjič. Mogoče se prav na Bledu rodi celo kakšen bodoči svetovni prvak.

Niti uradna maskota svetovnega prvenstva Vita ne bo zamudila še zadnje priložnosti, da vse skupaj povabi v Planico, ki se bo tokrat prvič v zgodovini bleščala v vsem svojem sijaju med 21. februarjem in 5. marcem ter med 30. marcem in 2. aprilom, ko Planica gosti tudi tradicionalni Finale svetovnega pokala v smučarskih poletih.

Poskrbeli bomo tudi za pravo planiško animacijo s svetovno priznanim planiškim animatorjem Bojanom Makovcem, obetajo se brezplačnimi prigrizki planiških sponzorjev, simpatične nagrade za otroke in vzdušje, ki ga lahko doživite izključno v Planici. Dogodek je za vse obiskovalce brezplačen. Zabava pa zagotovljena tako za otroke kot za starše.



Več informacij Nataša Albreht tel. 051 419 800, natasa.albreht@sloski.si

